

## С юбилеем, детский сад!



Наш МБДОУ «Детский сад №74 «Пчёлка» в этом году отметил свой **50 летний юбилей**. За эти годы он повидал немало. В октябре 1971 года он впервые открыл свои двери для дошколят. Дети росли, развивались, учились рисовать, петь песни, танцевать, играть, дружить. Детский сад прощался с ними, принимал новых детей и жизнь продолжалась. Шло время. И вот уже

бывшие выпускники приводят своих детей в детский сад, в тот самый, в который когда-то ходили они сами. В честь юбилейного дня рождения была проведена выставка поздравительных плакатов «Наш любимый детский сад».



Благодаря знаменательной дате, в ДОУ был организован конкурс поделок «Пчёлка». Творческих работ оказалось столько много, что возникла идея о создании мини-музея, символа детского сада.

Мы гордимся тем, что наш детский сад — не просто место, куда родители приводят своих детей, а пространство для творческой самореализации, поисков и открытий детей и взрослых, их интенсивной, насыщенной, интересной жизни!

